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2 vols. con 638+ 680 p. (24 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones bn y láminas y mapas color fuera de texto. Sello ant. prop.

AA.VV.. EL RENACIMIENTO (2 VOLUMENES). MONOGRAFIAS HISTORICAS de la “Historia del 
mundo en la Edad Moderna”, edicion española de “The Cambridge Modern History”...

Sopena. Barcelona   1920    Ref. (52547)

Fecha aproximada.

.-

22,00 €

52547 H

120 p. 4º mayor (27 cm) Rustica. Fotogr. bn y color.

AA.VV.. ELS BORJA. (Nadal del 1992)
Fundacio Jaume I.   1992    Ref. (18768)

.-

9,00 €

18768 H

200 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotgr. en bn y a color.

AA.VV.. GRAN HISTORIA UNIVERSAL. EL ABSOLUTISMO (VOL. XVII)
Najera. Madrid.   1991    Ref. (31771)

.-

6,00 €

31771 H

187 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

AA.VV.. GRAN HISTORIA UNIVERSAL. EL RENACIMIENTO (VOL. XIV)
Club internacional del libro. Madrid.   1986    Ref. (31844)

.-

6,00 €

31844 H

2289 p. (29 cm) Enc. cartoné. Fotografias e ilustraciones en color

AA.VV.. HISTORIA UNIVERSAL LAROUSSE. EL SIGLO DE LAS LUCES. 1735-1789.
Larousse. Madrid.   2004    Ref. (33877)

.-

15,00 €

33877 H

257 p. (30 cm) Enc. cartone.  Firma ant. prop.

AA.VV.. JOAN LLUIS VIVES UN VALENCIANO UNIVERSAL
Ajuntament de Valencia   1993    Ref. (27630)

.-

48,00 €

27630 H

190 p.  (23 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

AA.VV.. Juan de Austria. El vencedor de Lepanto.
Toray. Barcelona.   1981    Ref. (9583)

.-

12,00 €

9583 H

2 vols. (30 cm) Enc. guaflex. Textos fotocopiados, a una cara.  sello ant. prop.

AA.VV.. La huella de España en América. Tercer seminario interdisciplinar sobre Iberoamérica.  (2 
VOLUMENES)

Servicio del secretariado de la Somisión episcopal para el Quinto Centenario. Conferencia episcopal Española   1987    Ref.
(48495)

Transcripción mecanografica de 20 conferencias pronunciadas bajo el patrocinio de la comisión episcopal del quinto centenario.

.-

25,00 €

48495 H
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2 vols. con 721+ 734 p. (24 cm) Enc. tela. Abundantes ilustraciones bn y láminas y mapas color fuera de texto. Sello ant. prop.

AA.VV.. MONOGRAFIAS HISTORICAS de la “Historia del mundo en la Edad Moderna”, edicion 
española de “The Cambridge Modern History”... LA REFORMA (2 VOLUMENES).

Sopena. Barcelona   1920    Ref. (29917)

Fecha aproximada.

.-

40,00 €

29917 H

2 vols. (24,5 cm.) Enc. tela. Ilustrs. y mapas bn y color

AA.VV.. MONOGRAFIAS HISTORICAS DE LA HISTORIA DEL MUNDO EN EL EDAD MODERNA. LA 
REFORMA (2 VOLUMENES)

Ramon Sopena. Barcelona.   1910    Ref. (53728)

Fecha aproximada

.-

18,00 €

53728 H

4 vols. (31 cm)  FACSÍMIL.

AA.VV.. RECOPILACION DE LEYES DE LOS REYNOS DE LAS INDIAS (4 VOLUMENES)
Cultura Hispánica. Madrid   1973    Ref. (54690)

Prólogo por Ramón Menéndez y Pidal. Estudio preliminar de Juan Manzano Manzano. FACSÍMIL DE LA EDICION DE JULIAN DE PAREDES DEL AÑO 1681.

.-

135,00 €

54690 H

160 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color.

AA.VV.. Revista: HISTORIA 16. LA ILUSTRACION. CLAROSCURO DE UN SIGLO MALDITO 
(DICIEMBRE - 1978) (EXTRA VIII)

Informacion y publicaciones. Madrid.   1978    Ref. (31811)

Numero extra.

.-

6,00 €

31811 H

161 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos en bn y a color.

AA.VV.. Revista: HISTORIA 16. LA INQUISICION (EXTRA I - DICIEMBRE 1976)
Informacion y publicaciones. Madrid.   0000    Ref. (31879)

.-

6,00 €

31879 H

161 p. (24 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. y dibujos en bn y a color.

AA.VV.. Revista: HISTORIA 16. LA INQUISICION (EXTRA I - DICIEMBRE 1976)
Informacion y publicaciones. Madrid.   0000    Ref. (34538)

.-

6,00 €

34538 H

460 p. (21 cm) Enc. tela.  sello de anterior propietario.

AA.VV.. TESORO DE HISTORIADORES ESPAÑOLES, que contiene: GUERRA DE GRANADA 
CONTRA LOS MORISCOS, POR D. DIEGO HURTADO DE MENDOZA; ESPEDICION DE LOS 
CATALANES Y ARAGONESES CONTRA TURCOS Y GRIEGOS, POR D. FRANCISCO DE MONCADA;
HISTORIA DE LOS MOVIMIENTOS, SEPARACION Y GUERRA DE CATALUÑA, POR D. F. MANUEL 
DE MELO; CON UNA INTRODUCCION POR DON EUGENIO DE OCHOA.

Baudry, libreria europea. Paris   1840    Ref. (47498)

.-

54,00 €

47498 H

2 vols. de 488 + 492 p. 4º mayor (28 cm) Rustica. Ilustr. Intonso.

AA.VV.. Trabajos científicos del XXVI Congreso Internacional de Americanistas (Sevilla 1935).  (2 
VOLUMENES)

s.e. Madrid.   1948    Ref. (9497)

.-

30,00 €

9497 H
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677 p. (30,5 cm.) Enc. símil piel con dorados. Fotos e Ilusttrs. bn y color

AA.VV.
. HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA Y AMERICA. LA CRISIS DE LA HEGEMONIA ESPAÑOLA SIGLO
XVII

Rialp. Madrid   1986    Ref. (54595)

.-

25,00 €

54595 H

627 p. (30,5 cm.) Enc. símil piel con dorados. Fotos e Iliustrs. bn y color

AA.VV.
. HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA Y AMERICA. LA EPOCA DE PLENITUD. HASTA LA MUERTE DE
FELIPE II (1517-1598)

Rialp. Madrid   1986    Ref. (54597)

.-

30,00 €

54597 H

2 vols. (30,5 cm.) Enc. símil piel con dorados. Fotos e Ilutrs. bn y color

AA.VV.
. HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA Y AMERICA. LA ESPAÑA DE LAS REFORMAS. HASTA EL FINAL
DEL REINADO DE CARLOS IV (2 VOLUMENES)

Rialp. Madrid   1983    Ref. (54594)

Tomo X-1 y X-2

.-

38,00 €

54594 H

699 p. (30,5 cm.) Enc. símil piel con dorados. Fotos e Ilustrs. bn y color

AA.VV.
. HISTORIA GENERAL DE ESPAÑA Y AMERICA. LOS TRASTAMARA Y LA UNIDAD ESPAÑOLA 
(1369-1517)

Rialp. Madrid   1981    Ref. (54596)

.-

35,00 €

54596 H

669 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.

AA.VV.  (Asociacon Nacional de Historiadores de la Ciencia Española). ESTUDIOS SOBRE LA 
CIENCIA ESPAÑOLA DEL SIGLO XVII.

Grafica Universal. Madrid   1935    Ref. (54643)

Prólogo de S. E. Don Niceto Alcala-Zamora

.-

24,00 €

54643 H

560 p. (30,5 cm.) Enc. cartone Abundantes ilustraciones bn

AA.VV. (FERNANDEZ GRACIA, Ricardo, coord.). PALAFOX. Iglesia, Cultura y Estado en el Siglo XVII.
Congreso Internacional IV Centenario del Nacimiento de Don Juan de Palafox y Mendoza. 
UNIVERSIDAD DE NAVARRA, PAMPLONA, 13-15 ABRIL 2000

Universidad de Navarra   2001    Ref. (54661)

.-

50,00 €

54661 H

141 p. (25 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

AGIA, Miguel. SERVIDUMBRES PERSONALES DE INDIOS. Ed. y estudio preliminar de F. Javier de 
Ayala.

CSIC. Escuela de Estudios Hispano-americanos de Sevilla.   1946    Ref. (29740)

.-

35,00 €

29740 H
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171 p. (24 cm) Rustica.

AGÜERO, Elena. Maria Estuardo, leyenda de Escocia
Exadra. Madrid   1989    Ref. (7904)

.-

12,00 €

7904 H

43 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado. Intonso.

ALFARO, Emilio. El espíritu aragones y Don Fernando el Católico.
Ateneo. Madrid.    1956    Ref. (9567)

.-

9,00 €

9567 H

262 p. (25 cm) Rustica.

ÁLVAREZ TERÁN, Concepción. Catálogo  XVIII del Archivos General de Simancas. Guerra y Marina 
I. Época de Carlos I de España y V de Alemania. Por ---

Patronato Nacional de Archivos Históricos. Valladolid.   1949    Ref. (8349)

.-

24,00 €

8349 H

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  148.

ARMAS, Fernando de. Conquista de Venezuela
Publicaciones españolas. Madrid   1955    Ref. (3341)

.-

6,00 €

3341 H

251 p. (25,5 cm) Enc. rustica. Algunas ilustraciones bn. fuera de texto.  Sello de anterior propietario Col. Grandes biografías

ARMIÑAN, Luis de. HOJA DE SERVICIOS DEL SOLDADO MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA 
ESPEJO DOCTRINAL DE INFANTES Y DE CABALLEROS

Ediciones Españolas. Madrid   1941    Ref. (52795)

.-

25,00 €

52795 H

318 p. (24 cm) Rustica. Algunas láminas bn. fuera de texto.

ARMIÑAN, Luis de. ISABEL LA REINA CATOLICA.
Editora Nacional. Madrid   1951    Ref. (32400)

.-

25,00 €

32400 H

290 p. (20 cm) Enc. rustica.  Deslucido

ARTECHE, Jose de. LEGAZPI. Historia de la conquista de Filipinas
Soc. Guipuzcoana de Ediciones y Publicaciones. San Sebastian   1972    Ref. (52290)

.-

30,00 €

52290 H

275 p. (20 cm) Rustica. Abundantes ilustraciones y fotogr. bn.

AZNAR MOLINA, Joaquín. LOS ARGENSOLA. Por ---.
Berdejo Casañal. Zaragoza.   1939    Ref. (12740)

.-

30,00 €

12740 H

406 p. Altura: 12 cm Rustica.   Col. Crisol. Nº 38

BABELON, Jean.. Hernán Cortés.
Aguilar. Madrid   1960    Ref. (8766)

traducción del francés por Angel Gamboa.

.-

15,00 €

8766 H
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419 p. (21 cm) Enc. tela.  Deslucido. Cubierta manchada.

BATIFFOL, Louis. LE SIECLE DE LA RENAISSANCE.
Librairie Hachette. Paris.   1924    Ref. (16810)

.-

16,00 €

16810 H

302 p. (22 cm.) Enc. tela.  Fatigado encuadernacion estropeada

BELLOC, Hilarie. RICHELIEU
Juventud. Barcelona   1937   1ª ed. española. Ref. (53291)

.-

12,00 €

53291 H

734 p. (20 cm) Enc. cartone lomo tela muy estropeada. 36 laminas bn fuera de texto. Desencuadernado. De tres árboles genealógicos 
desplegables falta el segundo.

BELLONCI, Maria. LUCREZIA BORGIA. LA SUA VITA E I SUOI TEMPI.
Mondadori.    1944    Ref. (27854)

.-

12,00 €

27854 H

305 p. 4º mayor (29 cm) Rustica. Abundantes mapas color a doble página.

BENITEZ, Jose R.. HISTORIA GRAFICA DE LA NUEVA ESPAÑA POR EL INGENIERO ---.
Camara Oficial Española de Comercio en los Estados Unidos Mexicanos. Mexico.   1929    Ref. (33179)

.-

45,00 €

33179 H

60 p. (24 cm) Rustica.

BLANCO-SOLER, C.. Esbozo psicologico, enfermedades y muerte de la duquesa María del Pilar, 
Teresa Cayetana de Alba. Conferencia dada en la Real Academia de la Historia el dia 10 de mayo de
1946.

Madrid   1946    Ref. (29501)

.-

18,00 €

29501 H

294 p. (17 cm) Enc. tela

BORDEAUX, Henry. Jeanne Michelin. Chronique du dix-huitième siècle suivie de Les deux Faces de
la Vie

Fontemoing. Paris   1912   5ª ed. Ref. (2214)

.-

19,00 €

2214 H

202 p.  (22 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

BORRAS, Tomás y MANFREDI, Domingo. Momentos estelares hispánicos.
Everest. León.   1975   Primera edicion . Ref. (9576)

.-

6,00 €

9576 H

401 p. (24 cm) Rustica.

BUSTOS, Manuel. EUROPA DEL VIEJO AL NUEVO ORDEN DEL SIGLO XV AL XIX
Silex. Madrid.   1996    Ref. (28640)

.-

20,00 €

28640 H

XV+520 p.  (18,5 cm) Enc. plena piel. Con dorados y tejuelo en lomo. Guardas al agua. Cortes coloreados.   Sellos de ant. prop.

BUTIÑA, Francisco. VIDA DEL P. GABRIEL MALAGRIDA DE LA COMPAÑIA DE JESUS, QUEMADO 
COMO HEREJE POR EL MARQUES DE POMBAL. ESCRITA POR EL P. --- de la misma compañia.

Francisco Rosal. Barcelona   1886    Ref. (47066)

FECHA APROX.

.-

80,00 €

47066 H
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184 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn  Col. Z num. 38

CABAL, Juan. Balboa  Descubridor del Pacífico
Juventud. Barcelona   1958    Ref. (7909)

.-

12,00 €

7909 H

275 p. (25,5 cm) Rustica.  Marcas y subrayados ant. prop.

CADENAS Y VICENT, Vicente de. CAMINOS Y DERROTEROS QUE RECORRIO EL EMPERADOR 
CARLOS V (NOTICIAS FUNDAMENTALES PARA SU HISTORIA)

Hidalguia. Madrid   1999    Ref. (38303)

.-

28,00 €

38303 H

142 p. + 8 grupos de mapas (24 cm) Rustica. Mapas

CALONGE, Mª Pilar; GARCÍA ZARZA, Eugenio y RODRÍGUEZ SÁNCHEZ, Mª Elena. La España del 
Antiguo Régimen

Universidad de Salamanca   1967    Ref. (2731)

Estudios históricos editados por Miguel Artola. Fasc. III. Castilla la Vieja

.-

24,00 €

2731 H

256 p. (19 cm) Rustica. Con mapas en bn.

CASADO, J. L.; ECHEGARAY, M. C. G.; RODRIGUEZ, A. y VAQUERIZO, M.. CANTABRIA A TRAVES
DE SU HISTORIA. LA CRISIS DEL SIGLO XVI

Institucion cultural de Cantabria. Santander.   1979    Ref. (31391)

.-

10,00 €

31391 H

381 p. (25 cm.) Enc. cartone con sobrec. Abundantes fotos bn e ilustraciones.

CASASECA CASASECA, Antonio. RODRIGO GIL DE HONTAÑON (Rascafria 1500- Segovia 1577)
Junta de Castilla y Leon.   1988    Ref. (54753)

Col. Estudios de Arte 3.

.-

50,00 €

54753 H

160 p. (15 cm) Rustica.

CELLINI, Benvenuto. VITA DI BENVENUTO CELLINI (VOL. IV) scritta da lui medesimo tratta 
dall’autografo per cura di Giuseppe Molini con annotazioni tratte dallo stesso da quelle del carpani.

Santini. Venezia   1840    Ref. (35839)

.-

28,00 €

35839 H

214 p. (18 cm) Rustica.

CHARLES-ROUX, Edmonde. DON JUAN D’AUTRICHE.
Editions Mondiales. Paris.   1959    Ref. (17033)

.-

9,00 €

17033 H

291 p. (21 cm) Enc. tela con sobrec.

CHASTENET, Jacques. WILLIAM PITT.
Coleccion Yunque. Cid. Madrid.   1961    Ref. (29252)

.-

18,00 €

29252 H

2 vols. con 279 + 248 p. (20 cm) Rustica.  Marcas y subrayados ant. prop.

CHAUNU, Pierre. LA ESPAÑA DE CARLOS V.  (DOS VOLUMENES)
Península. Barcelona.   1976   Primera edicion . Ref. (11435)

.-

24,00 €

11435 H
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279 p. (20 cm) Rustica. Algunos mapas.  Serie universitaria. Historia / Ciencia / Sociedad. nº 134 y 135.

CHAUNU, Pierre. La España de Carlos V.  1. Las estructuras de una crisis
Península. Barcelona   1976   Primera edicion . Ref. (4489)

(Falta tomo II).

.-

9,00 €

4489 H

2 vols. de  95 y 77 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria. / Sello ant. prop./ Apunte en el interior.

CLET-YVES. Les terriens ou la Révolution Française et la Mer (1789-1793). (DOS VOLUMENES)
Yven. Saint-Brieuc.   1964    Ref. (9575)

.-

12,00 €

9575 H

353 p. (15 cm) Enc. plena piel con dorados. Cortes coloreados en naranja.  Sello de anterior propietario.

COBBETT, William. HISTORIA DE LA REFORMA PROTESTANTE EN INGLATERRA E IRLANDA, por 
la que se demuestra que dicha reforma de empobrecido la masa del pueblo de ambos paises, 
escrita en una serie de cartas dirigidas a todos los ingleses sensatos y probos por --- Sir --- TOMO 
II.

Riera. Barcelona.   1849    Ref. (52039)

.-

30,00 €

52039 H

395 p. (30 cm) Rustica.

Congreso Internacional de Historia de América (9º : 2000 : Badajoz). IX Congreso Internacional de 
Historia de América / coordinadores Fernando Serrano Mangas ... [et al.]. TOMO I. PONENCIAS Y 
COMUNICACIONES.

Mérida : Editora Regional de Extremadura, .   2002    Ref. (26303)

.-

15,00 €

26303 H

506 p. (19 cm) Enc. tela con gofrados. Con un grabado.

COXE, William. MEMOIRS OF THE DUKE OF MARLBOROUGH, WITH HIS ORIGINAL 
CORRESPONDENCE: COLLECTED FROM THE FAMILY RECORDS AT BLENHEIM, AND OTHER 
AUTHENTIC SOURCES. BY ---, M.A. F.R.S. F.S.A. ... A NEW EDITION REVISED BY JOHN WADE. IN 
THREE VOLUMES. VOL. I.

Bell &Daldy. London   1872    Ref. (27849)

.-

40,00 €

27849 H

16 p. (30 cm) Rustica.   II Etapa. Año V. Nº 2

CUADERNOS  UNIVERSITARIOS DE CIENCIA Y TRADICIÓN. Hispanidad (número monográfico)
s.e.   1991    Ref. (1066)

.-

6,00 €

1066 a H

255 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Firma ant. pro. en cubierta y portada.

D’ISARD, Marcel. Cristóbal Colón.
Bruguera. Barcelona   1970    Ref. (9562)

.-

6,00 €

9562 H

604 p. (22,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta Ilustrs. y fotos bn Sello de anterior propietario

DANIEL - ROPS. LA IGLESIA DEL RENACIMIENTO Y DE LA REFORMA. UNA REVOLUCION 
RELIGIOSA: LA REFORMA PROTESTANTE

Luis de Caralt. Barcelona   1957    Ref. (54672)

.-

18,00 €

54672 H
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347 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

DELSART, H.M.. MARGUERITE d´ARBOUZE. ABBESSE DU VAL-DE-GRÂCE 1580-1626
Desclee de Brouwer. Paris   1923    Ref. (54389)

colecction “PAX” Vol. XII

.-

16,00 €

54389 H

63 p. (25 cm) Enc. cartoné con lomo tela Dibujos.

DÍAZ SANTILLANA, Santos. Ceriñola
Ayax. Barcelona   1952    Ref. (2483)

.-

6,00 €

2483 H

231 p. (22 cm) Enc. holandesa guaflex y cartone Fotografias b/n Dedicatoria y sello ant. prop.

DIAZ-PLAJA, Fernando. TERESA CARARRUS (UNA ESPAÑOLA EN LOS DESTINOS DE LA 
REVOLUCION FRANCESA)

Olimpo. Barcelona.   1939    Ref. (33762)

.-

19,00 €

33762 H

156 p.  8º (18 cm) Rustica.

DÍAZ-PLAJA, Fernando. Cervantes.
Plaza & Janés. Barcelona.    1974    Ref. (9585)

.-

6,00 €

9585 H

532 p. (21 cm.) Enc. rustica con solapa

DOMINGUEZ ORTIZ, Antonio. SOCIEDAD Y ESTADO EN EL SIGLO XVIII ESPAÑOL
Ariel. Barcelona   1984    Ref. (54489)

.-

18,00 €

54489 H

620 p. (22 cm) Rustica.

DUCHEIN, Michel. Marie Stuart. La femme et le mythe.
Fayard. Paris.   1987    Ref. (4336)

.-

19,00 €

4336 H

167 p. (23 cm) Rustica. Algunas ilustraciones.

DURAN ESTRAGO, Margarita. AREGUA. RESCATE HISTORICO 1576 - 1870.
Asuncion.   2005    Ref. (35546)

.-

16,00 €

35546 H

27 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  273.

EGUÍA, Carlos. Cronistas de Indias
Publicaciones españolas. Madrid   1956    Ref. (3337)

.-

6,00 €

3337 H

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  282.

EGUÍA, Carlos. Españoles en el Plata
Publicaciones españolas. Madrid   1956    Ref. (3338)

.-

6,00 €

3338 H

29 p. (24 cm) Folleto Ilustr. bn.  Col. Temas españoles Nº  310.

EGUÍA, Carlos. Viajes menores
Publicaciones españolas. Madrid   1957    Ref. (3336)

.-

6,00 €

3336 H
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XXIV +  143 p. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela Contiene pequeños documentos facsimilados.

EPINOIS. LES PIECES DU PROCES  DE GALILEE PRECEDES D’UN AVANT-PROPOS. OUVRAGE 
DEDIE A S.G. Mgr. DE LA TOUR D’AUVERGNE... par ---

V, Palme. Roma   1877    Ref. (37674)

.-

150,00 €

37674 H

384 p. (24 cm) Enc. holandesa sobrecubierta.

ERICKSON, Carolly. To the scaffold. The life os Marie Antoinette.
William Morrow and C. New York.   1991   Primera edicion . Ref. (4965)

.-

24,00 €

4965 H

165 p. (24,5 cm) Enc. holandesa lomo tela

FAVARO, Antonio. GALILEO E L’INQUISIZIONE. DOCUMENTI DEL PROCESSO GALILEIANO 
esistenti nell’archivio del S. Uffizio e nell’archivio segreto vaticano per la prima volta integralmente
pubblicati da ------

G. Barbera. Firenze   1907    Ref. (53148)

.-

40,00 €

53148 H

256 p. (21,5 cm.) Enc. rustica con solapa  Sello de anterior propietario

FEBRERO LORENZO, Maria Anunciacion. LA PEDAGOGIA DE LOS COLEGIOS MAYORES A 
TRAVES DE SU LEGISLACION EN EL SIGLO DE ORO

Consejo Superior de Investigaciones Cientificas. Madrid   1960    Ref. (54383)

Instituto “San Jose de Calasanz” de Pedagogia

.-

15,00 €

54383 H

809 p. (22 cm) Enc. holandesa lomo en tela.  sello ant. prop.

FELIU, Ricardo V.. LUTERO EN ESPAÑA Y EN LA AMERICA ESPAÑOLA. FISONOMIA MORAL DEL 
FUNDADOR DEL PROTESTANTISMO. FUNDADORES PROTESTANTES (T.P.)

Protestant Founders. New York / S.T. Santander / Stella. Gijón. Nihil Obstat Puerto Rico.   1956    Ref. (47503)

.-

25,00 €

47503 H

664 p. (22 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelo.  Una fotografia del Monasterio del Escorial.  sello ant. prop.

FERNANDEZ MONTAÑA, Jose. MAS LUZ DE VERDAD HISTORICA sobre FELIPE II EL PRUDENTE Y
SU REINADO, CON DOCUMENTOS INEDITOS Y DESCRIPCION NOVISIMA DEL ESCORIAL por ---.

G. del Amo. Madrid   1892    Ref. (49135)

.-

50,00 €

49135 H

591 p. (22 cm) Enc. plena piel pasta española, con tejuelo.  Un grabado retrato. sello ant. prop.

FERNANDEZ MONTAÑA, Jose. NUEVA LUZ Y JUICIO VERDADERO SOBRE FELIPE II POR EL 
PRESBITERO D. --- auditor del Supremo Tribunal de la Rota. Segunda edicion adicionada con notas
y documentos importantes.

Gregorio del Amo. Madrid   1891   2ª ed. Ref. (51600)

.-

50,00 €

51600 H

266 p. (19,5 cm) Enc. rustica.   Sello de anterior propietario. Deslucido Col. Religion y Ciencia

FERNANDEZ MONTAÑA, José. FELIPE II, EL PRUDENTE Y SU POLITICA por ---
Librería Católica. Madrid   1914    Ref. (41553)

.-

14,00 €

41553 H

342 p. (24 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

FERRY, Robert J.. THE COLONIAL ELITE OF EARLY CARACAS Formation and Crisis. 1567 - 1767 by
---.

University of California Press. London.   1989    Ref. (27087)

.-

39,00 €

27087 H
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464 p. 31,5  cm Enc. holandesa con nervios. Edicion ilustrada Deslucido

FORNERON, H.. HISTORIA DE FELIPE SEGUNDO por ---
Montaner y Simón. Barcelona   1884    Ref. (49632)

Traducido por Cecilio Navarro. Edición Ilustrada.

.-

35,00 €

49632 H

295 p.  (17 cm) Rustica.  Deslucido.

FRAMIS. Fernando de Magallanes.
Editorial nacional.    1944    Ref. (9581)

.-

6,00 €

9581 H

299 p. (22 cm) Rustica.

FRANCHI, Ana. Catalina de Médicis Reina de Francia. (La historia)
Juventud. Barcelona   1942   2ª ed. Ref. (4338)

Versión española de María Ortiz Eulate

.-

19,00 €

4338 H

143 p. (26 cm) Enc. cartone.

FREGOLENT, Alessandra. LEONARDO EL HOMBRE UNIVERSAL
Tempora.  Madrid.   2003    Ref. (35551)

.-

20,00 €

35551 H

235 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

GALLEGO, Gregorio. CRISTOBAL COLON.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14806)

.-

6,00 €

14806 H

130 p. (31 cm) Enc. tela.  Subrayados de ant. prop.

GALVIN, John (Ed.). THE FIRST SPANISH ENTRY INTO SAN FRANCISCO BAY, 1775. The original 
narrative, hitherto unpublished, by Fr. VICENTE MARIA and further details by participants in the first
explorations of the Bay’s waters TOGETHER WITH FOUR CONTEMPORARY MAPS AND SIX 
ILLUSTRATIONS IN FULL COLOUR FROM THE BRUSH AND PENCIL OF LOUIS CHORIS WHO WAS
AT SAN FRANCISCO IN 1816. Edited BY JOHN GALVIN.

John Howell Books. San Francisco   1971    Ref. (40032)

.-

25,00 €

40032 H

(389 p.) (20 cm.) Enc. rustica con solapa, cubierta anterior despegada Algunas ilustrs. bn Desencuadernado. ex-libris

GARCIA MERCADAL, J.. CARLOS V Y FRANCISCO I
Libreria General. Zaragoza   1943    Ref. (53907)

.-

8,00 €

53907 H

526 p. (25 cm) Enc. rustica. con solapas 16 laminas en bn Fatigado. Marca de humedad en zona interior y cuadernillo de imágenes 
afectado por pegado y despegado de las láminas.

GARCÍA Y GARCÍA DE CASTRO, Rafael. VIRTUDES DE LA REINA CATÓLICA
CSIC. Madrid   1961    Ref. (40448)

.-

12,00 €

40448 H

374 p. (27 cm.) Enc. tela con sobrec. Algunas ilustraciones bn. Sello y firma de anterior propietario.

GATO CASTAÑO, Purificacion. LA EDUCACION EN EL VIRREINATO DEL RIO DE LA PLATA. 
ACCION DE JOSE ANTONIO DE SAN ALBERTO EN LA AUDIENCIA DE CHARCAS, 1768-1810

Diputacion General de Aragon.    1990    Ref. (53380)

.-

12,00 €

53380 H
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547 p. (19 cm) Rustica.

GAXOTTE, Pierre. FREDERIC II.
Arthème Fayard. Paris.   1938    Ref. (16976)

.-

15,00 €

16976 H

46 p. (21 cm) Rustica.

Gil Munilla, Octavio. Participación de España en la génesis histórica de los Estados Unidos / 
Octavio Gil Munilla

Madrid : Publicaciones Españolas,    1952    Ref. (26139)

.-

8,00 €

26139 H

142 p. (18 cm) Rustica. Bonitos grabados.

GIRARD, Just. LE PASSEUR DE MARMOUTIER OU L ‘ EVASION DU DUC DE GUISE. EPISODE DU 
TEMPS DE LA LIGUE PAR ---.

Alfred Mame et fils. Tours.   1870    Ref. (21848)

  Fecha aprox.

.-

15,00 €

21848 H

327 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela con sobrec. fotogr. bn. y gráficos.

GÓMEZ ZORRAQUINO, Jose Ignacio. La burguesía mercantil en el Aragón de los siglos XVI y XVII 
(1516-1652)

Diputación General de Aragón. Zaragoza.   1987    Ref. (4213)

.-

30,00 €

4213 H

551 p. (24 cm) Rustica.

GOULD, Alicia B.. NUEVA LISTA DOCUMENTADA DE LOS TRIPULANTES DE COLON EN 1492 por 
---.

Real Academia de la Historia. Madrid.   1984    Ref. (8949)

.-

35,00 €

8949 H

100 p. aprox. (22 cm.) Enc. rustica. Abundantes fotos bn y cinco planos o mapas desplegables. Fatigado

GUEVARA, Adolfo L.. ARCILA DURANTE LA OCUPACION PORTUGUESA (1471-1549) por ---
Tanger   1940    Ref. (53429)

Publicaciones del Instituto General Franco para la Investigacion Hispano-Arabe

.-

32,00 €

53429 H

447 p. (23,5 cm) Enc. holandesa  8 grabados.  sello ant. prop.

GUIZOT. HISTORIA DE LA REPUBLICA DE INGLATERRA Y DE CROMWELL, DESDE SU 
INSTALACION HASTA LA MUERTE DEL PROTECTOR. POR M. ---. Traducida por D. F.M.  Edicion 
adornada con magnificos grabados que representan vistas, retratos de los principales personajes 
que figuran en la obra y escenas de la revolución.

Fernando Gaspar. Madrid   1858    Ref. (49138)

.-

80,00 €

49138 H

391 p. (20 cm) Enc. cartoné editorial

GUIZOT, François. Historia de la Revolución de Inglaterra
SARPE. Madrid   1985    Ref. (1960)

.-

12,00 €

1960 H

162 p. (18 cm) Rustica.

GUTIERREZ, Gustavo. DIOS O EL ORO DE LAS INDIAS. SIGLO XVI
Sigueme. Salamanca   1990    Ref. (35145)

.-

18,00 €

35145 H
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340 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec. Fotogr. bn

HACKETT, Francis. Enrique VIII y sus seis mujeres
Juventud. Barcelona   1959    Ref. (7910)

.-

30,00 €

7910 H

480 p. (16 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario. Deslucido.

HANOTAUX, Gabriel. LA FRANCE EN 1614. La France et la Royauté avant Richelieu par ---
Nelson. Paris   1913    Ref. (54277)

.-

12,00 €

54277 H

371 p. (22 cm) Enc. guaflex con sobrec.

HUBER, Siegfried. PIZARRO
Biografias Gandesa. Grijalbo. Barcelona.   1966    Ref. (29418)

.-

18,00 €

29418 H

2 vols. de 656 y 959 p. (19 cm) Enc. tela. Ilustr. bn.  Col. Historia Universal.

IBARRA RODRÍGUEZ, Eduardo. Historia universal moderna  (DOS VOLUMENES)
Suc. de Juan Gili. Barcelona   1923    Ref. (7492)

.-

30,00 €

7492 H

4 gruesos vols. Con más de 2000 páginas. (15 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

IRVING, Washington. HISTORIA DE LA VIDA Y VIAJES DE CRISTOBAL COLON (4 VOLUMENES) 
escrita en ingles por el caballero --- y traducida al castellano por D. Jose Garcia de VILLALTA

Miguel Guijarro. Madrid   1892    Ref. (53406)

Edición del 4 centenario del descubrimiento.

.-

150,00 €

53406 H

382 p. (19,5 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

ISPIZUA, Segundo de. LOS VASCOS EN AMERICA. HISTORIA DE AMERICA. VOL.IV. VENEZUELA. 
TOMO I: DESCUBRIMIENTO.

Imp. V. Rico. Madrid.   1918    Ref. (38233)

.-

22,00 €

38233 H

428 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

ISPIZUA, Segundo de. LOS VASCOS EN AMERICA. HISTORIA DE AMERICA. VOL.V. VENEZUELA. 
TOMO II - LOPE DE AGUIRRE.

Artes graf. Matev. Madrid.   1918    Ref. (37085)

.-

22,00 €

37085 H

316 p.+ ilustraciones. (21 cm) Rustica.

JIMENO, Rodolfo. LAS LEYENDAS Y EL PADRE LAS CASAS. Premio de La Hispanidad “Ramiro de
Maeztu” otorgado por la Asoc. Cultural “Afirmacion Española” prólogo de José-Antonio García 
Noblejas.

Vassallo de Mumbert. Madrid   1983    Ref. (37464)

.-

14,00 €

37464 H

565 p. (25 cm) Enc. rustica.  Parcialmente intonso. HISTORIA DEL MUNDO EN LA EDAD MODERNA. Tomo XI.

JOVER, Jose Mª. 1635. HISTORIA DE UNA POLEMICA Y SEMBLANZA DE UNA GENERACION. 
Premio Menendez Pelayo 1947

CSIC. Instituto Jeronimo Zurita. Madrid   1949    Ref. (49485)

.-

90,00 €

49485 H
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135 p. (18 cm) Rustica.  Falta parte posterior de cubiertas. Abundantes subrayados.

JUNCO, Alfonso. INQUISICION SOBRE LA INQUISICION.
Cultura Española. Santander.   1938    Ref. (29739)

.-

18,00 €

29739 H

254 p. (21 cm) Rustica.

LA VARENDE.. LE MARECHAL DE TOURVILLE ET SON TEMPS.
Flammrion. Paris.   1952    Ref. (14947)

.-

15,00 €

14947 H

2 vols. (18 cm) Rustica.

LAMARTINE, A. de. HISTORIA DE LA REVOLUCION FRANCESA (2 VOLUMENES)
Sopena. Barcelona   1979    Ref. (36042)

.-

12,00 €

36042 H

 p. (23 cm) Enc. holandesa tela-cartoné  Firma ant. prop.

LAMARTINE, A. de / GABORIAU, Emilio. LA REVOLUCION FRANCESA T. III / LA CUERDA AL CUELLO (novela)

Ramón Sopena. Barcelona   1935    Ref. (3356)
.-

15,00 €

3356 H

280 p. 8º (18 cm) Rustica.   Austral

LEWIS, D.B. Wyndham. Carlos de Europa. Emperador de Occidente
Espasa-Calpe. Madrid   1941    Ref. (7918)

.-

6,00 €

7918 H

207 p.  (20 cm) Rustica.

LLANOS Y TORRIGLIA, Felix de. En el hogar de los Reyes Católicos y cosas de sus tiempos
Fax. Madrid   1943    Ref. (7999)

.-

15,00 €

7999 H

228 p. (20 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

LOFTS, Norah. ESTO ERA UN HOMBRE. La romántica historia de Sir Walter Raleigh, sus viajes, sus
descubrimientos y su reina.

L.A.R.A. Barcelona.   1950   1ª ed. española. Ref. (19036)

.-

16,00 €

19036 H

2 vols. con LIX+ 945+ XLVIII y XXIII+ 1126+ XXXII p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sellos ant. prop.

LOPETEGUI, Leon; ZUBILLAGA, Felix y EGAÑA, Antonio de. HISTORIA DE LA IGLESIA EN LA 
AMERICA ESPAÑOLA (2 VOLUMENES). Desde el descubrimiento hasta comienzos del siglo XIX. 
Mexico. America Central. Antillas y Hemisferio Sur.

BAC. Madrid.   1965    Ref. (48070)

.-

60,00 €

48070 H

(2 vols.) (19 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Sello de anterior propietario.

LOPEZ DE GOMARA, Francisco. HISTORIA GENERAL DE LAS INDIAS “HISPANIA VITRIX” (2 
VOLUMENES)

Iberia. Barcelona   1954    Ref. (53825)

Segunda parte corresponde a la conquista de Mejico. Modernizacion del texto antiguo por Pilar Guibelalde. Notas de Emiliano M. Aguilera

.-

30,00 €

53825 H
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182 p. 8º (18 cm) Rustica. Ed. ilustrada. Láminas bn  Col. Z. Sólo obras maestras. Nº  19.

LUDWIG, Emil. Miguel Ángel
Juventud. Barcelona   1956    Ref. (1787)

.-

12,00 €

1787 H

408 p. (24 cm.) Enc. cartone con sobrecubierta

LYNCH, John. EL SIGLO XVIII.
Crítica. Barcelona   1991    Ref. (54490)

HISTORIA DE ESPAÑA, XII

.-

18,00 €

54490 H

31 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. color  Cuadernos de Historia 16 Nº  32.

M. LEÓN-PORTILLA, P. CARRASCO Y J.M. SOLÉ.. La conquista de México.
Historia 16   1985    Ref. (5565)

.-

5,00 €

5565 H

539 p. (23 cm) Enc. piel con dorados y sobrecubierta.

MADARIAGA, Salvador de. Vida del Muy Magnífico Señor Don Cristóbal Colón
Espasa-Calpe. Madrid   1979   2ª ed. Ref. (1793)

.-

15,00 €

1793 H

539 p. (23 cm) Enc. simil piel con dorados y sobrecubierta. Mapa despleg.

MADARIAGA, Salvador de. Vida del Muy Magnífico Señor Don Cristóbal Colón
Espasa-Calpe. Madrid   1979   2ª ed. Ref. (40027)

.-

18,00 €

40027 H

32 p. (21 cm) Enc. rustica. varias ilustraciones en bn Deslucido

MAEZTU, Ramiro de. ESPAÑA MISIONERA. CONFERENCIA PRONUNCIADA EL DIA 11 DE ABRIL DE
1932

Graficas Halar. Madrid   1932    Ref. (49880)

.-

8,00 €

49880 H

159 p. (15 cm) Enc. cartoné con cortes verdes.   Col. Peonia

MAJÓ FRAMIS, R.. Madame Pompadour
Ramos. Madrid   0000    Ref. (1794)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

1794 H

900 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Sobrecubierta estropeada.

MANN, Heinrich. LA MADUREZ DEL REY ENRIQUE IV.
Sudamericana. Buenos Äires.   1948    Ref. (29028)

.-

35,00 €

29028 H

2 vols. con 553+ 592 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes ilustraciones bn.

MARAÑON, Gregorio. ANTONIO PEREZ (EL HOMBRE, EL DRAMA, LA EPOCA) (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Buenos Aires.   1947   Primera edicion . Ref. (29045)

.-

40,00 €

29045 H
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2 vols. (25 cm.) Enc. cartone. lomo en tela Fotos bn Sello de anterior propietario. Deslucido.

MARAÑON, Gregorio. ANTONIO PEREZ (EL HOMBRE, EL DRAMA, LA EPOCA) (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1948   2ª ed. Ref. (53780)

.-

14,00 €

53780 H

2 vols. con XXXIV+ 1.007 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. Abundantes fotogr. bn. Buen estado. Col. Grandes Biografias.

MARAÑON, Gregorio. ANTONIO PEREZ (EL HOMBRE, EL DRAMA, LA EPOCA).  (2 VOLUMENES)
Espasa-Calpe. Madrid   1969    Ref. (26624)

.-

50,00 €

26624 H

339 p. (24 cm) Rustica.

MARTIN HERNANDEZ, Francisco. DON VASCO DE QUIROGA. PROTECTOR DE LOS INDIOS.
Pub. Univ. Pontificia Salamanca.   2004    Ref. (34755)

.-

18,00 €

34755 H

 4º mayor (28 cm) Enc. guaflex dorados. Abundantes ilustr. color.

MARTIN, Ricardo (Dir.). Historia de España.
Salvat. Barcelona   1989    Ref. (5615)

Vol. 16. El reinado de Carlos III.

.-

9,00 €

5615 H

304 p.  (22 cm) rustica Algunas ilustraciones bn y un cromo en color. Subrayados de ant. prop. en lapiz verde.

MARTINEZ DE CAMPOS, C.. ESPAÑA BELICA SIGLO XVI. LOS PILARES DEL SIGLO DE ORO.
Aguilar. Madrid   1966    Ref. (38251)

.-

25,00 €

38251 H

314 p.  (22 cm) rustica Algunas ilustraciones bn y un cromo en color. Subrayados de ant. prop. en lapiz rojo.

MARTINEZ DE CAMPOS, C.. ESPAÑA BELICA SIGLO XVIII. CLAROSCUROS DE LA DISGREGACION.
Aguilar. Madrid   1965    Ref. (38250)

.-

24,00 €

38250 H

34 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. color  Cuadernos de Historia 16 Nº  135.

MARTÍNEZ DÍAZ, Nelson.. La agricultura en América.
Historia 16   1985    Ref. (5571)

.-

5,00 €

5571 H

353 p. (19 cm) Enc. rustica. Con sobrecubierta

MARTINEZ, Emilio. RECUERDOS DE ANTAÑO. Los mártires españoles de la reforma del siglo XVI y 
la Inquisicion

Antorcha   1950    Ref. (51818)

Fecha aprox

.-

30,00 €

51818 H

529 p. (22 cm.) Enc. tela con sobrecubierta  Deslucido. Sello ant. prop.

MATTINGLY, Garrett. CATALINA DE ARAGON
Sudamericana. Buenos Aires   1942    Ref. (53337)

.-

18,00 €

53337 H

15 --



2 vols. con 287+ 462 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustraciones bn. El vol. segundo conserva la sobrecubierta. Col. Grandes Biografias.

MAURA, Duque de. VIDA Y REINADO DE CARLOS II por el --- TOMO II LOS DOS MATRIMONIOS. 
TOMO III LA SUCESION. (2 VOLUMENES)

Espasa-Calpe. Madrid   1942    Ref. (28666)

.-

40,00 €

28666 H

189 p.  (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado.

MAUROIS, André. Napoleón.
Salvat. Barcelona.   1984    Ref. (9587)

.-

6,00 €

9587 H

270 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

MAZZUCCONI, Ridolfo. LORENZACCIO (LORENZO DE’ MEDICI) 1514-1548.
A. Mondadori. Milano.   1937    Ref. (14984)

.-

12,00 €

14984 H

196 p. (23 cm) Enc. rustica original.   Sello de ant. prop. Intonso.

MIGNET. ANTONIO PEREZ Y FELIPE II. Por Mr. ---
Imp. Agustin Espinosa. Madrid   1845    Ref. (49064)

.-

80,00 €

49064 H

272 p. (27 cm) Enc. holandesa. Con 10 láminas o grabados fuera de texto.  Sello de anterior propietario

MIGNET, M.. ANTONIO PEREZ Y FELIPE II. MARIA STUART. Por ---. Traduccion de la sociedad 
literaria bajo la direccion de Don Wenceslao Ayguals de Izco.

Ayguals de Izco Hermanos. Madrid   1852    Ref. (49560)

.-

50,00 €

49560 H

2 vols. (21 cm.) Enc. cartone. Ilustrs. bn y mapas Sello de anterior propietario

MIRALLES, Juan. HERNAN CORTES, INVENTOR DE MEXICO (2 VOLUMENES)
Biblioteca ABC.    2001    Ref. (53620)

.-

6,00 €

53620 H

468 p. (18,5 cm.) Enc. cartone , lomo en tela  Sello de anterior propietario

MOELLER, Jean.
. HISTOIRE MODERNE ET HISTOIRE CONTEMPORAINE JUSQU´EN 1830

Oscar Schepens & Cª. Bruxelles   1902    Ref. (54592)

.-

15,00 €

54592 H

246 p. (24 cm.) Enc. rustica.

MOIRANS, Epifanio de. SIERVOS LIBRES. UNA PROPUESTA ANTIESCLAVISTA A FINALES DEL 
SIGLO XVII

Consejo Superior de Investigaciones Cientificas. Madrid.   2007    Ref. (54317)

Corpus Hispanorum De Pace. Segunda Serie. Volumen 14

.-

20,00 €

54317 H

164 p. (20 cm) Rustica.

NAVARRO Y RODRIGO, Carlos. El cardenal Cisneros.
Sarpe. Madrid.   1986    Ref. (9561)

.-

5,00 €

9561 H
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206 p. (25 cm) Rustica.  Cubierta despegada. / Sello ant. prop. / Intonso. Humanistas y pedagógos españoles.

OLMEDO, Félix G.. JUAN BONIFACIO (1538-1606) Y LA CULTURA LITERARIA DEL SIGLO DE ORO.
Sociedad Menéndez Pelayo.   1938    Ref. (14911)

.-

19,00 €

14911 H

171 p. (17 cm) Rustica.   Biblioteca Sopena Nº  598.

OLMO, D. del. Colón
Sopena   1975    Ref. (1421)

.-

6,00 €

1421 H

276 p. (22 cm) Rustica.

ORTIZ CHAPARRO, Francisco. HISTORIAS DE AMERICA. LA SEDUCCION Y EL CAOS.
Mondadori.    1992    Ref. (29345)

.-

14,00 €

29345 H

162 p. (20 cm) Rustica.

PABON, Jesús. Franklin y Europa
SARPE. Madrid   1985    Ref. (7902)

.-

6,00 €

7902 H

530 p. (25,5 cm) Rustica.  Intonso. Sello ant. prop.

PAZ Y MELIA, A.. PAPELES DE INQUISICION. CATALOGO Y EXTRACTOS. Segunda Edicion, por 
Ramón Paz.

Patronato del Archivo Histórico Nacional. Madrid   1947    Ref. (52887)

.-

38,00 €

52887 H

209 p. (18 cm) Rustica.   Col. Austral.

PEPYS, Samuel. DIARIO.
Espasa Calpe. Buenos Aires.   1954    Ref. (25356)

.-

30,00 €

25356 H

22 p. (27 cm.) Enc. rustica, folleto

PEREZ BUENO, Luis. DE LAS COSAS QUE EN METALES PRECIOSOS TUVO PARA SU SERVICIO EL
PRINCIPE DE LAS ESPAÑAS, DON FELIPE, DESDE 1535 AL 1553 por ---.

CSIC. Instituto Diego Velazquez. Madrid   1952    Ref. (53786)

.-

10,00 €

53786 H

251 p. (19 cm) Rustica.  Intonso

PEREZ BUSTAMANTE, C.. Historia del Imperio Español. Sexto curso
Ed. Atlas   1951    Ref. (907)

.-

6,00 €

907 H

2 vols (21 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

PEREZ ZAGORIN. REVUELTAS Y REVOLUCIONES EN LA EDAD MODERNA (2 VOLUMENES)
Catedra. Madrid   1985    Ref. (54763)

I. Movimientos campesinos y urbanos. II. Guerrras revolucionarias

.-

25,00 €

54763 H
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448 p. (22 cm) Rustica.

PÉREZ, Joseph. L'Espagne de Philippe II.
Fayard. Paris   1999    Ref. (5613)

.-

12,00 €

5613 H

255 p. (23 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.  Col. histoire de la france

PILLORGET, Rene y PILLORGET, Suzanne. LA FRANCE DE LA RENAISSANCE 1450 / 1550
s.e.   1971    Ref. (31795)

.-

8,00 €

31795 H

526 p. (26 cm) Enc. tela. Abundantes ilustr. bn. Mapas desplegables en color. Encuadernación muy deslucida por humedad.

PIRENNE, Jacques. Historia Universal. Las Grandes Corrientes de la Historia. Tomo IV. El siglo XVIII
liberal y capitalista

Exito   1953    Ref. (761)

Con indice de materias y alfabético.

.-

6,00 €

761 H

423 p. (24 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop. Falta en la última página del índice. Falta parte posterior de las cubiertas.

PRADERA, Víctor. FERNANDO EL CATOLICO Y LOS FALSARIOS DE LA HISTORIA
Voluntad. Madrid   1925   2ª ed. Ref. (47659)

.-

34,00 €

47659 H

191 p. (19 cm) Enc. tela. con sobrec. fotogr. bn.

REBOUX, Paul. Madame du Barry. Último amor de Luis XV.
Iberia. Barcelona.   0000    Ref. (4356)

traducción de Juan Manzanares. fecha aprox.

.-

24,00 €

4356 H

372 p. (21 cm)   Firmado por el autor

REDONDO REDONDO, Mª Lourdes. UTOPIA VITORIANA Y REALIDAD INDIANA.
Fundacion Universitaria Española. Madrid.   1992    Ref. (37492)

.-

12,00 €

37492 H

216 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.

RIOS SARMIENTO, Juan. JUAN LUIS VIVES
Juventud. Barcelona   1940    Ref. (29363)

.-

12,00 €

29363 H

430 p. (24 cm) Enc. holandesa. con dorados y repujados en el lomo  Sello de anterior propietario

RODRIQUEZ PINILLA, Tomás. COLON EN ESPAÑA. Estudio histórico - crítico sobre la vida y 
hechos del descubridor del nuevo mundo. Personas, doctrinas y sucesos que contribuyeron al 
descubrimiento por ---

Sucesores de Rivadeneyra. Madrid.   1884    Ref. (51948)

.-

80,00 €

51948 H

237 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

ROUSSEAU, François. DOM GREGOIRE TARRISSE. PREMIER SUPERIEUR GENERAL DE LA 
CONGREGATION DE ST-MAUR 1575-1648

Desclee de Brouwer. Lille   1924    Ref. (54388)

colecction “PAX” Vol. XV

.-

25,00 €

54388 H
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190 p.  8º (18 cm) Rustica.

RUBIO, Rodrigo. Cayetana de Goya.
Sedmay. Madrid.   1979    Ref. (9582)

.-

6,00 €

9582 H

236 p.  8º (18 cm) Rustica.

RUIZ, Alfonso. Anécdotas teresianas.
Monte Carmelo. Burgos.   1981    Ref. (9588)

.-

6,00 €

9588 H

94 p. (25 cm) Rustica.

s.a.. AMERICA VETUSTA, INCUNABLES, GOTICOS Y VARIOS.
Libreria Pro-Libris. Barcelona.   0000    Ref. (29137)

.-

18,00 €

29137 H

v. III (156 p., [4] h.) ; 24 cm  Rustica.

s.a.. Curso de conferencias sobre la política africana de los Reyes Católicos
Madrid : Instituto de Estudios Africanos, 1951   0000    Ref. (9072)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

9072 H

16 p.  (16 cm) Rustica.

s.a.. El descubrimiento de América.
Delblan. Madrid.   0000    Ref. (9584)

 fecha aprox.

.-

6,00 €

9584 H

340 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. Firma ant. prop. / Marcas a color en el interior.

s.a.. Historia del Imperio español.
Ed. bibliográfica española. Madrid.   0000    Ref. (9574)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

9574 H

235 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

s.a.. ISABEL LA CATOLICA.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14817)

.-

6,00 €

14817 H

232 p. ; 18 cm.  Rustica.

s.a.. Los comienzos de la crisis universitaria en España : Antología de textos del siglo XVIII / 
introduccion y seleccion de textos: Francisco Aguilar Piñal

Madrid : Magisterio Español, 1967   0000    Ref. (9187)

 fecha aprox.

.-

12,00 €

9187 H

240 p. (18,5 cm) Rustica.  Fatigado

s.a.. MERCURE DE FRANCE, DEDIE AU ROI. SEPTEMBRE 1755
Chaubert, Jean de Nully, Pissot, Duchesne... Paris   1755    Ref. (52635)

Se adjunta cubierta suelta de la edicion en castellano.

.-

55,00 €

52635 H
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230 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

s.a.. PIZARRO Y LA CONQUISTA DEL PERU.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14798)

.-

6,00 €

14798 H

154 p. (24 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Mapas Sello de anterior propietario

S.A.. VAUBAN ET LES FORTIFICATIONS DES PYRENEES-ATLANTIQUES
Societe des Sciences, Lettres et Arts de Bayonne. Annee   1984    Ref. (54782)

.-

18,00 €

54782 H

58 p. (24,5 cm) Rustica.

SABAU BERGAMIN, Gabriel. EL MOTIN DE LOS CANTEROS CONSTRUCTORES DEL MONASTERIO
DE EL ESCORIAL

La Ciudad de Dios. Real Monasterio de El Escorial   1966    Ref. (52541)

Separata de La Ciudad de Dios, vol. CLXXIX-1966-pags. 47-105.

.-

45,00 €

52541 H

234 p. (21 cm) Rustica. Laminas bn. Desencuadernado

SAINTE - BEUVE. QUELQUES PORTRAITS FEMININS. EXTRAITS DES OUVRES DE C. A. SAINTE - 
BEUVE.

Jules Tallandier. Paris.   1927    Ref. (17818)

En frances.

.-

6,00 €

17818 H

231 p. 4º mayor (29 cm) Rustica.  Subrayado y anotaciones de ant. prop.

SALCEDO IZU, Joaquin. DEL GOBIERNO DE LA AMERICA HISPANA
Pamplona.   2005    Ref. (30894)

.-

15,00 €

30894 H

311 p. (22 cm) Rustica.

SALCEDO IZU, Joaquin. EL CONSEJO REAL DE NAVARRA EN EL SIGLO XVI
Universidad de Navarra. Institucion Principe de Viana.   1964    Ref. (35079)

.-

20,00 €

35079 H

2 VOLS. (28 cm) Enc. holandesa. Nervios.  Edicion de gran lujo adornada con laminas en acero y boj representando retratos, batallas, 
vistas, etc.  sello ant. prop.

SAN MIGUEL Y VALLEDOR, Evaristo. HISTORIA DE FELIPE II REY ESPAÑA (2 VOLUMENES). Por el
excmo. Sr. Don --- ... Segunda edicion, revista, corregida y reformada por su autor, y aumentada con
su biografia, juicio critico de la obra y un estudio sobre la época de Felipe II por D. Victor Balaguer.

Salvador Manero. Barcelona   1867   2ª ed. Ref. (52668)

.-

120,00 €

52668 H

167 p. : il. ; 25 cm.  Rustica.

Sánchez Montes, Juan. Franceses, protestantes, turcos. Los españoles ante la política internacional
de Carlos V / Por Juan Sanchez Montes

Madrid : Escuela de Historia Moderna, 1951   0000    Ref. (9078)

 fecha aprox.

.-

15,00 €

9078 H

255 p. (22 cm) Enc. holandesa. Piel-tela.   Col. Grandes personajes.

SANCHEZ PALENCIA, Pedro. CARLOS I.
Labor. Barcelona   1991    Ref. (14818)

.-

6,00 €

14818 H
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XII+ 405 p. + indice. (21 cm) Enc. holandesa.  sello de anterior propietario.

SANCHEZ, Miguel. FELIPE II Y LA LIGA DE 1571 CONTRA EL TURCO, por D. ---, presbitero.
Imp. del Indicador de los caminos de hierro. Madrid   1868    Ref. (52700)

.-

120,00 €

52700 H

31 p. (24 cm) Rustica. Ilustr. color  Cuadernos de Historia 16 Nº  84.

SANCHIZ, P. ; RODRIGUEZ, S. y ESTEVA, C.. América colonial.
Historia 16   1985    Ref. (5568)

.-

5,00 €

5568 H

2 vols. con 388+ 414 p. (28 cm) Rustica. 22 láminas grabados fuera de texto. En muy buen estado.

SANLLEHY Y GIRONA, Carlos. LA SUCESION DE CARLOS II (2 VOLUMENES) por --- Marques de 
Caldas de Montbuy (2 VOLUMENES)

Imp. de Miquel-Rius. Barcelona   1933    Ref. (38264)

Relacion de los principales acontecimientos sucedidos en Europa a consecuencia de la lucha por la Corona de España entre las casas de Borbon y de Habsburgo.

.-

230,00 €

38264 H

225 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec. Fotogr. bn

SCHNEIDER, Reinhold . Camoens o ruina y consumación del poder portugués
Peuser. Buenos Aires   1972    Ref. (7907)

.-

19,00 €

7907 H

2 vols. (17 cm.) Enc. cartone.  Sello de anterior propietario

SERRANO Y SANZ, Manuel. COMPENDIO DE HISTORIA DE AMERICA (2 VOLUMENES)
Herederos de Juan Gili. Barcelona   1919    Ref. (54291)

.-

24,00 €

54291 H

265 p. (19 cm) Rustica.

SERRANO, Luciano. España en Lepanto.
Swan. Madrid.   1986    Ref. (9568)

.-

12,00 €

9568 H

249 p. (18 cm) Enc. tela editorial. Ilustraçôes de J.Wasth Rodrigues.

SETUBAL, Paulo. O ROMANCE DA PRATA.
Companhia Editora Nacional. Sao Paulo.   1935    Ref. (18075)

.-

15,00 €

18075 H

482 p. (21, 5 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado requiere encuadernacion. Faltan tapa anterior y posterior

SOLA, Victor Maria de. LEPANTO Y DON JUAN DE AUSTRIA
Esceliser. Madrid   1947    Ref. (49863)

.-

16,00 €

49863 H

462 p. (18 cm) Rustica.  Firmado por el autor

SOLANO, Francisco de. TIERRA Y SOCIEDAD EN EL REINO DE GUATEMALA.
Ed. Universitaria. Guatemala.   1977    Ref. (22701)

Tablas despleg.

.-

15,00 €

22701 H
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332 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario Col. Privat

SOLIS. LA CONQUISTA DE MEJICO. CLASSIQUES ESPAGNOLS
Edouard Privat. Toulouse   1902    Ref. (41368)

ALAUX, Th. Y SAGARDOY, L.

.-

18,00 €

41368 H

198 p. (25 cm) Enc. cartoné Ilustr. bn.  Col. Grandes biografías

SPUNBERG, Alberto. Miguel de Cervantes
Rueda. Madrid   0000    Ref. (3239)

 fecha aprox.

.-

9,00 €

3239 H

366 p. (24 cm) Rustica. Ilustr.

SUBRAHMANYAN, Sanjay. Vasco de Gama.
Grijalbo. Barcelona.   1998    Ref. (9573)

.-

15,00 €

9573 H

Folleto. (26 cm) Rustica.

TORRE REVELLO, Jose. LOS TEATROS EN EL BUENOS AIRES DEL SIGLO XVIII
Instituto de Filologia Romanica. Buenos Aires   1945    Ref. (35318)

Separata de la Revista de Filologia Hispanica: AÑO VII, num1.

.-

20,00 €

35318 H

2 vols (17 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

TORRENTE BALLESTER, Gonzalo. SOR MARIA DE AGREDA. Correspondencia con Felipe IV. 
Seleccion y Prologo por ---

Fe. Madrid   1942    Ref. (53258)

.-

15,00 €

53258 H

389 p. (22 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

VACA DE OSMA, Jose Antonio. CARLOS III.
Rialp. Madrid.   1997    Ref. (29264)

.-

20,00 €

29264 H

292 p. (21 cm) Enc. tela.

VALLOTTON, Henry. IVAN EL TERRIBLE
Cid.   1961    Ref. (29425)

.-

18,00 €

29425 H

566 p. (21 cm) Enc. tela con sobrec.

VALLOTTON, Henry. PEDRO EL GRANDE
Coleccion Yunque. Cid. Madrid.   1959    Ref. (29256)

.-

20,00 €

29256 H

395 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec.   Sello de anterior propietario

VAZQUEZ DE PRADA, Andres. SIR TOMAS MORO. Lord Canciller de Inglaterra
Rialp. Madrid   1962    Ref. (48181)

.-

22,00 €

48181 H
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603 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec. Profusamente ilustrado con fotogr. en bn.

VENARD, Marc. LOS COMIENZOS DEL MUNDO MODERNO (SIGLOS XVI Y XVII) VI. El mundo frente
al desafio europeo. Hegemonia francesa. Triunfo del estado y del pensamiento modernos. por ---.

Argos. Barcelona.   1970    Ref. (34874)

.-

24,00 €

34874 H

2 vols. con 613 +  605 p. (24 cm) Enc. tela con sobrec. (vol.1 lomo piel). Profusamente ilustrado bn y color.  Col. El mundo y su historia.
V y VI.

VENARD, Marc. LOS COMIENZOS DEL MUNDO MODERNO (SIGLOS XVI Y XVII).   (DOS 
VOLUMENES)

Argos. Barcelona   1970   Primera edicion . Ref. (11438)

Europa en expansión. El crecimiento de Europa. Los conflictos políticos y religiosos. // El mundo frente al desafío europeo. Hegemonía francesa. Triunfo del estado y del pensamiento modernos.

.-

30,00 €

11438 H

2 vols. de 533 y 654 p. (22 cm) Enc. holandesa. Ilustr.  Sello ant. prop. / Firma ant. prop.

VICENS VIVES, Jaime. HISTORIA GENERAL MODERNA. DEL RENACIMIENTO A LA CRISIS DEL 
SIGLO XX.  (DOS VOLUMENES)

Montaner y Simón. Barcelona.   1969    Ref. (16635)

.-

30,00 €

16635 H

141 p. (21 cm) Rustica.

VILCHEZ DIAZ, Alfredo. AUTORES Y ANONIMOS ESPAÑOLES EN LOS INDICES INQUISITORIALES.
TRABAJOS DEL DEPARTAMENTO DE BIBLIOGRAFIA. SERIE B: REPERTORIOS. Nº 1.

Univ. Complutense. Madrid.   1986    Ref. (28210)

.-

24,00 €

28210 H

113 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido. Firma ant. prop.

VILLA-URRUTIA De, W.R.. Ocios Diplomáticos. La jornada del Condestable de Castilla á Inglaterra 
para las paces de 1604. La embajada de Lord Nottingham á España en 1605. Rubens diplomático. 
Antonio Van Dyck.

Fortanet. Madrid.   1907    Ref. (11838)

.-

16,00 €

11838 H

809 p. (22 cm) Enc. tela. Laminas fuera de texto. Sello ant. prop.

WALSH, William Thomas. FELIPE II.
Espasa-Calpe. Madrid   1943    Ref. (7914)

.-

24,00 €

7914 H

607 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido

WALSH, William Thomas. ISABEL DE ESPAÑA
Cultura Española. Burgos   1937    Ref. (7913)

.-

19,00 €

7913 H

241+ 222 p. (21 cm) Enc. holandesa.   sello ant. prop.

WEISS, Ch.. LA ESPAÑA DESDE EL REINADO DE FELIPE II HASTA EL ADVENIMIENTO DE LOS 
BORBONES. por M. --- (2 TOMOS JUNTOS EN UN VOLUMEN)

G. Aguirre. Madrid   1845    Ref. (49134)

.-

60,00 €

49134 H
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